

国务院召开常务会议，要求更好发挥专项再贷款再贴现政策作用

# 支持疫情防控保供和企业纾困发展

据新华社北京3月11日电 国务院总理李克强3月10日主持召开国务院常务会议，确定应对疫情影响，稳外贸稳外资的新举措；部署进一步畅通产业链资金链，推动各环节协同复工复产；要求更好发挥专项再贷款再贴现政策作用，支持疫情防控保供和企业纾困发展。

会议指出，按照党中央、国务院部署，统筹推进疫情防控和经济社会发展，必须坚持扩大对外开放，多措并举稳外贸稳外资。一是对除“两高一资”外所有未足额退税的出口产品及时足额退税。二是引导金融机构增加外贸信贷投放，落实好贷款延期还本付息等政策，对受疫情影响大、前景好的中小微外贸企业可协商再延期。三是支

持商业保险公司开展短期出口信用保险业务并降低费率。四是做好筹办春季广交会的准备工作，大力促进对外贸易合作。五是抓紧进一步缩减外商投资准入负面清单。扩大鼓励外商投资产业目录，使更多领域的外商投资能够享受税收等有关优惠政策。六是对近期出台的减税减费等助企纾困政策，要确保内外资企业同等享受。

会议指出，各地区各部门要在分区分级实施精准防控的同时，有序推进全产业链加快复工复产。一要根据疫情形势完善复工复产防控指南，发挥国务院复工复产工作机制作用，建立跨部门工作专班，加强统筹指导和协调服务，打通产业链、供应链堵点。以龙头企业带动配套企业，增强

协同复工复产动能。二要加大国际协调合作，通过增加国际货运航班等措施，维护国际供应链畅通。三要引导金融机构主动对接产业链核心企业，加大流动资金贷款支持，给予合理信用额度。支持核心企业通过信贷、债券等方式融资后，以预付款形式向上下游企业支付现金，降低上下游中小企业现金流压力和融资成本。支持企业以应收账款、仓单和存货质押等进行融资。适当降低银行对信

用良好企业的承兑汇票保证金比例。会议指出，近段时间，有关部门按照国务院要求，引导金融机构实施3000亿元专项再贷款和5000亿元再贷款再贴现政策，以优惠利率资金有力支持了疫情防控物资保供、农业和企业特别是小微企业复工复产。要进一步把政策落到

位，加快贷款投放进度，更好保障防疫物资保供、春耕备耕、国际供应链产品生产、劳动密集型产业、中小微企业等资金需求。适当下放信用贷款审批权限。加强审计监督，防止“跑冒滴漏”，提高支持实体经济实效。抓紧出台普惠金融定向降准措施，并额外加大对股份制银行的降准力度，促进商业银行加大对小微企业、个体工商户贷款支持，帮助复工复产，推动降低融资成本。

会议强调，在落实好近期已出台各项政策、努力减轻疫情影响的同时，要抓紧研究进一步深化改革、扩大开放的举措，更有效激发市场活力，扩内需，增动力。要通过深入推进“放管服”改革、“互联网+”、双创等，为创业就业、灵活就业提供更多机会，稳定就业大局。

武汉累计治愈出院3万多人——

## 后续管理和监测如何进行？

当前，疫情防控进入关键阶段，任务依然艰巨繁重，做好出院患者康复医疗也是重要工作之一。数据显示，武汉目前已累计治愈出院3万多人，如何进行后续管理和监测？“新华社”记者进行了追踪。

**逾半出院患者仍在康复驿站隔离观察**

为保障新冠肺炎治愈出院患者及其家人的健康安全，在试行第七版诊疗方案发布之前，武汉市新冠肺炎疫情防控指挥部已于2月22日发布公告：“即日起新冠肺炎治愈出院患者完成医院治疗后，应到指定场所统一实施为期14天免费的康复隔离和医学观察。观察期满，身体状况符合条件的解除隔离。”

湖北卫健委发布的数据显示，截至3月10日，武汉累计治愈出院33041例。根据武汉市新冠肺炎疫情防控指挥部的数据，3月10日，康复驿站可使用床位35052张，已使用床位18451张。根据床位数测算，目前武汉已出院患者中，超过一半还在康复驿站进行隔离观察。

**康复驿站：部分征用酒店、学生宿舍，部分是临建**

记者近日走访多家康复驿站，发现其中一些康复驿站之前是密切接触者集中隔离点或疑似患者隔离点。

在江汉区民意街道，铂莱华大酒店的52间客房高峰期住满了康复隔离观察人员，这里此前曾被征用为疑似病人的隔离点。

有的区征用了大学生宿舍作为康复驿站。记者进入康复驿站看到，原本4人一间的学生宿舍已经被改造为单人单间，学生的床铺和柜子均钉上防护纸，房间内另置一张单人床，并配备有保温杯、拖鞋、卫生纸等生活用品。

记者采访发现，有的区新建临时建筑作为康复驿站。尽管房间较简陋，但水电、洗手间等相关设施齐全。

同时，康复驿站都配备了医护人员。除了体温测量等常规医学观察，有的康复驿站还协调心理公益组织，为心理压力较大的出院患者提供咨询服务。

**加强随诊排查，有专家建议建专门病例库**

记者走访一些康复驿站发现，个别出院患者在隔离观察期间出现发热、胸痛等症状，被转送定点医院。

3月8日上午9点多，记者来到中心城区一康复驿站，一辆救护车正准备将一位在此处康复观察的患者送往医院。工作人员告诉记者，该患者55岁，从方舱医院出来进入康复驿站继续隔离，8日一早自称出现胸闷胸痛的情况，驿站工作人员于是联系医院转送。

值得注意的是，在2月22日设立康复驿站之前，部分出院患者按照当时的诊疗方案居家隔离，其中有个别出现“复阳”。在汉阳区一社区，16位患者治愈出院后居家隔离。其中一位患者2月5日出院，2月20日复查核酸检测阳性，再次入院。这位患

者的丈夫作为密切接触者也被再次隔离观察。

记者了解到，目前武汉市的一些区进一步加强排查力度，对之前居家隔离的少数治愈患者、隔离点治愈的疑似患者等进行随诊排查。

一主城区卫健委负责人介绍，该区正在对700多人进行排查，目前已给200多人开具解除隔离的医学证明。“如果有患者确实还需要住院，我们将再次收治。”

多位医学专家表示，根据临床发现，应加强对新冠肺炎治愈者的跟踪观察。华中科技大学同济医学院附属协和医院副教授、江夏区新冠肺炎防治专家组组长刘本德建议，鉴于新冠病毒是一种新发现的病毒，目前对其了解还不够深入，应加强出院患者后续随访、监测，可建立新冠肺炎患者病例库，如发现相关症状可及时报告、预警。

据新华社武汉11日电



南通市市区2020年度公共租赁住房和租赁补贴

### 审批公示（一）

根据《南通市市区公共租赁住房管理暂行办法》（通政规〔2013〕7号）规定，卢晓静等42户家庭申请公共租赁住房租赁补贴已初审通过，现予以公示，公示期3月12日到3月21日。详细情况请到南通市住房和城乡建设局保障性住房信息栏http://fgj.nantong.gov.cn/ntsfgj/bzxzf/bzxzf.html查询。

如有异议，请在公示期内以书面形式告知南通市住房保障发展中心（南通市人民中路138号房产交易大厦2楼）。

南通市住房保障发展中心  
2020年3月12日

2019年度南通市银行业金融机构支持民营企业发展先进单位公示

#### 2019年度银行业金融机构支持民营企业发展先进单位

##### 一、一等奖（4名）

1. 江苏银行股份有限公司南通分行
2. 中国工商银行股份有限公司南通分行
3. 兴业银行股份有限公司南通分行
4. 江苏常熟农村商业银行股份有限公司南通分行

##### 二、二等奖（7名）

1. 南京银行股份有限公司南通分行
2. 中国农业银行股份有限公司南通分行
3. 浦发银行股份有限公司南通分行
4. 中国银行股份有限公司南通分行
5. 交通银行股份有限公司南通分行
6. 苏州银行股份有限公司南通分行
7. 浙商银行股份有限公司南通分行

##### 三、三等奖（11名）

1. 中国建设银行股份有限公司南通分行
2. 江苏南通农村商业银行股份有限公司
3. 邮储银行股份有限公司南通市分行
4. 招商银行股份有限公司南通分行
5. 江苏长江商业银行股份有限公司南通分行
6. 华夏银行股份有限公司南通分行
7. 上海银行股份有限公司南通分行
8. 光大银行股份有限公司南通分行
9. 广发银行股份有限公司南通分行
10. 江苏张家港农村商业银行股份有限公司南通分行
11. 中信银行股份有限公司南通分行

### 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上（户名：南通市崇川区人民法院，网址：<http://sf.taobao.com>）公开拍卖车牌号为苏F588R1宝马小型越野客车一辆。

本标的拟进行两次拍卖，当次拍卖流拍的，进行下一次拍卖；当次拍卖成交的，后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年4月15日10时至2020年4月16日10时止，起拍价：18125万元，保证金：180万元；

第二次拍卖竞价时间2020年5月5日10时至2020年5月6日10时止，起拍价：1450万元，保证金：140万元；

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示，有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情，并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知，请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话：400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2020年3月9日

### 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上（户名：南通市崇川区人民法院，网址：<http://sf.taobao.com>）公开拍卖海门市海门大道23号华凯大厦主楼第一层不动产。

本标的拟进行两次拍卖，当次拍卖流拍的，进行下一次拍卖；当次拍卖成交的，后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年4月15日10时至2020年4月16日10时止，起拍价：18125万元，保证金：180万元；

第二次拍卖竞价时间2020年5月5日10时至2020年5月6日10时止，起拍价：1450万元，保证金：140万元；

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示，有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情，并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知，请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话：400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2020年3月9日

便民热线：59000797 59000798 办理地址：南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

#### 遗失公告

- ▲郑美玲、葛汉荣（故）遗失江苏增值税普通发票，发票代码：3200162350，发票号码：26745530，金额：239747.14元，观阳名邸25-401,25-B286车库，声明作废。  
 ▲郑美玲、葛汉荣（故）遗失江苏增值税普通发票，发票代码：3200162350，发票号码：26745528，金额：285115.34元，观阳名邸6-304,6-B2093车库，声明作废。  
 ▲沙根宏遗失职工养老保险手册，身份证号码：320622196708156813，社保编号，32060470，声明作废。

060470，声明作废。

- ▲季陈陈遗失医师执业证书，编号：22032062300079，声明作废。  
 ▲南通金通灵环保设备有限公司遗失营业执照正、副本，统一社会信用代码：913206127615464387，正本编号：320683000201605260143，副本编号：320683000201605260145，声明作废。  
 ▲顾丕芳遗失与江苏星湖置业有限公司签订的商品房买卖合同，合同号：001820160331009（编号：SJ962），声明作废。  
 ▲南通市崇川区络客网吧遗失营业执照副本，注册号：320681000201409150391，副本编号：3320681000201409150396，声明作废。

南部战区：

### 美舰擅闯我西沙领海被驱离

据人民网3月11日消息 据国防部网站消息，中国人民解放军南部战区新闻发言人李华敏大校表示，3月10日，美军“麦克坎贝尔”号导弹驱逐舰擅自闯入中国西沙领海。中国人民解放军南部战区组织海空兵力全程对其进行跟踪监视、查证识别，并予以警告驱离。

李华敏称，美方打着“航行自由”的幌子，一而再、再而三地在南海秀肌肉、挑拨滋事。这是违反国际法规则的霸权行径，是威胁南海地区和平稳定的祸乱之源。中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权，中国军队时刻保持高度戒备，采取一切必要措施，坚决捍卫国家主权安全，坚决维护南海地区和平稳定。

江苏公布2020年义务教育招生方案

### 公民同招 均衡分班

据中国江苏网讯 11日下午，江苏省教育厅召开义务教育学校招生入学政策新闻通气会。会上，省教育厅有关负责人就《关于做好2020年义务教育学校招生入学工作的通知》进行解读。

《通知》强调了义务教育免试就近入学的规定要求，具体提出以下措施。一是加强招生计划审核，明确由各市、县（市、区）教育行政部门审核、编制和下达年度招生计划，学校须严格按照计划招生。二是明确学校招生范围，公办学校根据划定的学区招生，民办学校在审批机关的辖地内招生，原则上不得跨设区市招生。三是全面实行公民同招，公办民办学校同步登记报名、同步招生录取、同步注册学籍。招生时间一般安排在5月中旬至8月中旬。四是严格执行免试入学要求，所有义务教育学校都不得通过笔试、面试（谈）、评测等方式招生，民办学校报名人数超过招生计划数的，所有报名人员全部实行电脑随机派位录取。《通知》还重申强调了严格均衡分班的要求。

为全面贯彻落实相关工作和要求，各地教育行政部门和学校要全面实行“阳光招生”，依法公开招生入学工作信息，建立招生入学信息发布和预警机制，加强招生入学过程监管。省教育厅也将研制全省义务教育招生入学大数据监控平台，对各地招生入学工作进行过程性指导监管。公布省、市、县、校四级招生工作监督投诉电话，畅通各类信访举报途径，全面接受社会监督，切实保障每个学生都能享有公平而有质量的义务教育。



昨日，孟加拉国首都达卡一处贫民区发生大火，导致200余间简易房被毁坏。

新华社照片

世界气象组织称全球变暖势头不变

### 未来5年可能再破纪录

据新华社北京3月11日电 世界气象组织10日发布最新报告说，2019年是全球有气温记录以来第二热的年份，仅次于2016年。由于温室气体水平持续上升，新的“史上最热年”可能在5年内出现。

这份名为《2019年全球气候状况声明》的报告显示，2019年全球平均温度比工业化前水平高出1.1摄氏度，仅次于2016年创下的高温纪录。2016年，强烈的厄尔尼诺事件促使全球平均温度升幅高于整体变暖趋势。如果剔除该因素，2019年则是全球有气温记录以来最热的一年。此外，2015年至2019年是有记录以来最热的5年，2010年至2019年是有记录以来最热的10年。

世界气象组织秘书长彼得里·塔拉斯说：“鉴于温室气体水平持续上升，变暖仍将继续。最近的10年预报表明，未来5年内可能会创下新的全球年度温度纪录。这只是个时间问题。”

报告说，气候变化不仅会造成冰川消退、海平面上升、海洋升温酸化，还会对人类健康、粮食安全等产生重大影响。

联合国秘书长古特雷斯当天在纽约联合国总部的发布会上表示，这份报告表明，全球变暖正在加速。2020年是人类应对气候变化的关键一年，希望各国在今年底举行的联合国气候变化大会上提出更有力度的行动计划，争取实现全球控温目标。

明作废。

▲上海特种电线电缆（集团）启东有限公司遗失组织机构代码证正副本，号码：68161570-4，声明作废。

▲南通市崇川区峰秀搬迁服务部遗失营业执照正副本，注册号：32062006031318，正本编号：32062006031318，声明作废。

▲南通市崇川区杨娟化妆品服务中心遗失税务登记证正本，号码：32062119660525192X01，声明作废。

▲南通市通州生态环境局遗失船舶“通环1”全套船舶检验证书，检验编号：201721270905，声明作废。

▲南通市通州生态环境局遗失船舶“通环2”全套船舶检验证书，检验编号：201721270906，声明作废。